

「センサー地学基礎 3rd Edition」の訂正につきまして

本書には次のところに誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

本編			
頁	箇所	誤	正
17	23 (3)	4340 (2箇所)	4740 (2箇所)
55	3 図 南半球の偏西風帯	ㄗ	ㄚ
62	85 4行目	塩類の割合は、(A)。	塩類の組成比は、(A)。
解答編			
7	23 (3)	4340 (3箇所) 8.8cm/年	4740 (3箇所) 8.0cm/年